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Källa: NetdoktorPro.se

Hur bedömer du dina egna kunskaper om den nya patientlagen?
Svar Graf Procent Antal

Mycket goda 4% 5

Goda 19% 26

Delvis bristfälliga 46% 64

Mycket bristfälliga 32% 44

Totalt antal svar 139

Har din arbetsplats genomfört någon utbildning kring vad den nya patientlagen innebär, och
hur ni som vårdgivare ska informera patienterna?

Svar Graf Procent Antal

Ja 10% 14

Nej 70% 98

Vet ej 21% 29

Totalt antal svar 141

Är patientens rättigheter en fråga som ofta diskuteras på din arbetsplats?
Svar Graf Procent Antal

Ja, i hög grad 10% 14

Ja, i viss grad 47% 66

Nej, inte särskilt 25% 35

Nej, inte alls 15% 21

Vet ej 2% 3

Totalt antal svar 139



Hur ofta informerar du patienter om någon skyldighet för sjukvården/rättighet för patienten
enligt den nya patientlagen?

Svar Graf Procent Antal

Mycket ofta 1% 2

Ofta 13% 18

Ibland 29% 40

Sällan 31% 42

Aldrig 26% 35

Totalt antal svar 137

Vilken är din profession?
Svar Graf Procent Antal

Läkare 69% 93

Sjuksköterska 10% 13

Annan sjukvårdspersonal 10% 14

Ingen av ovanstående 10% 14

Totalt antal svar 134

Hur ofta får du frågor från patienter om vad den nya patientlagen innebär?
Svar Graf Procent Antal

Mycket ofta 0% 0

Ofta 2% 3

Ibland 12% 17

Sällan 31% 43

Aldrig 55% 76

Totalt antal svar 139



I vilket län bor du?
Svar Graf Procent Antal

Blekinge 2% 3

Dalarna 1% 1

Gävleborg 1% 2

Halland 3% 4

Jämtland 1% 1

Jönköping 2% 3

Kalmar 2% 3

Kronoberg 2% 3

Norrbotten 1% 2

Skåne 15% 20

Stockholm 24% 32

Södermanland 1% 2

Uppsala 7% 9

Värmland 4% 5

Västerbotten 2% 3

Västernorrland 2% 3

Västmanland 3% 4

Västra Götaland 20% 27

Örebro 1% 2

Östergötland 4% 5

Totalt antal svar 134

Är du kvinna eller man?
Svar Graf Procent Antal

Kvinna 64% 87

Man 36% 50

Totalt antal svar 137



Vilken är din ålder?
Svar Graf Procent Antal

-18 år 0% 0

18-29 år 4% 5

30-39 år 9% 12

40-49 år 21% 29

50-59 år 26% 36

60-69 år 26% 36

70-79 år 9% 13

80- år 4% 6

Totalt antal svar 137

Om enkäten:
Under juni 2015 exponerades webbenkäten för besökarna på NetdoktorPro.se (90 000 besök/månad). Enkäten visades via ett
besökslager, mejl till cirka 1 900 läkare och via nyhetsbrevet som når cirka 7 500 personer. Totalt har drygt 130 personer
besvarat denna enkät. 69 procent av de svarande är läkare.


